

市委市政府召开党政联席会议 学习传达贯彻省委经济工作会议精神

□晚报记者 安学军

本报讯 25日下午,市委、市政府召开党政联席会,学习传达贯彻省委经济工作会议精神。会议指出,各级各部门要认真学习贯彻省委经济工作会议精神,扎实做好明年经济工作,促进郑州都市区建设,持续推进我市经济社会跨越式发展。

市委书记连维良主持会议。市领导赵建才、白红战、李秀奇、李柳身、王璋、姚待献、丁世显、胡荃、赵瑞东、高建慧、李公乐、孙金献、刘贵新、舒庆、王哲、薛云伟、王跃华、黄保卫、张建慧,市长助理、市委群工部部长王建平,市长助理、市政府秘书长张学军等参加会议。会议首先传达了省委经济工作会议精

神。会议指出,省委经济工作会议是贯彻党的十七届五中全会精神、省委八届十一次全会精神的重要会议,是对全省深入贯彻落实科学发展观、加快转变经济发展方式、推动中原经济区建设的一次新的动员。

会议指出,把思想统一到省委经济工作会议精神上来,做好明年全市经济工作,要根据市委、市政府已经确定的跨越式发展行动计划,按照卢书记对全省经济工作“正在持续、贵在持续、重在持续、为在持续”的深刻分析和明确的工作思路,郭庚茂省长就明年全省经济工作“八策并举”的措施要求,结合郑州实际,从9个方面进行统筹安排,精心组织,谋划好郑州都市区建设开局之年的各项工作。一是着力扩大需求,保持经济较快发展。二是加快产业结构转型升级,争取

经济更好发展。三是大力发展现代农业,强化工业化、城镇化发展基础。四是以产兴城、以城带乡,加快城镇化发展步伐。以产业集聚区、重点基础设施建设为抓手,全面实施城乡建设三年大提升行动计划,加快构建现代城镇体系。五是加快基础设施建设,增强跨越式发展支撑能力。从明年起,力争用5年时间构建起以高速公路网、快速铁路网、坚强电网、信息网、水网、生态系统为重点的“五网一系统”基础支撑体系。六是持续推进节能减排,增强可持续发展能力。七是强力推进改革创新,破解发展瓶颈。八是全面提高对外开放水平,以开放推动全局。九是加强社会建设,切实保障和改善民生。继续实施好“十项民生工程”,千方百计扩大就业,重点解决高校毕业生、农村转移劳动力、城镇

就业困难人员、退役军人的就业问题。进一步完善社会保障体系,大规模实施保障性安居工程,大力发展社会事业,加强和创新社会管理,切实维护社会大局和谐稳定。

会议强调,要把省委经济工作会议精神作为建设郑州都市区、打造中原经济区核心增长极、实现我市经济社会跨越式发展的纲领,持续学习、深刻领会,切实把思想行动统一到省委经济工作会议精神上来。会议决定,市委12月下旬召开经济工作会议,全面贯彻落实中央经济工作会议精神和省委经济工作会议精神,安排部署2011年全市经济工作。

会议还听取了安全生产、信访稳定工作汇报,并对进一步做好节前全市安全生产和信访稳定工作进行了安排部署。会议还研究了其他事项。

帮扶困难群众送温暖 市委办公厅组织机关公务人员举行捐款活动

□晚报首席记者 周旷达 晚报记者 裴蕾

本报讯 昨日上午,市委办公厅组织机关公务人员举行帮扶困难群众捐款仪式。市领导连维良、孙金献、乔新国带头捐款。

“双节”临近,困难群众的生活牵动着党和政府的心。市委、市政府动员全市市直机关85个单位的6916名在职公务人员每人至少走访慰问帮扶一户困难家庭。为

认真贯彻落实全市机关公务人员走访慰问帮扶困难群众动员大会精神,市委办公厅率先行动,启动“帮扶困难群众捐款”活动,昨日,市委办公厅机关公务人员共捐款15800元。

市委常委、秘书长孙金献要求,市委办公厅作为市委的中枢机关,要牢固树立心系百姓、执政为民的理念,大力弘扬扶贫济困的传统美德,率先垂范,带领全市各级机关公务人员积极行动,建立“一对一”帮扶关系,形成联

系帮扶困难群众的浓厚氛围。

据了解,目前我市共有城乡低保户97758户17万多人。这些城乡低保家庭及人均收入低于当地平均水平,相对比较贫困且模范执行计划生育政策的家庭,是“双节”前走访慰问帮扶的重点。我市在组织在职机关公务人员走访慰问帮扶困难群众的同时,着力建立长效联系帮扶机制,要求公务人员每人联系一户困难群众;联系对象一日不脱贫,不解除帮扶关系。

一个月协调解决突出问题11项

市政府经济运行和公共管理日例会制度初见成效

□晚报记者 孙娟 实习生 张婷

本报讯 昨日记者从市政府了解到,11月22日至12月26日,市政府组织召开“经济运行和公共管理日例会”34次,协调解决各类突出问题11项。

为及时了解公共服务产品供应单位的运行安全和服务质量,切实加强经济运行和公共管理,协调解决存在的矛盾和问题,确保经济社会平稳发展,市委、市政府于月前建立了“经济运行和公共管理日例会”制度。

从运行情况看,近一个月来,我市供水、供气、供暖和汽油、柴油运营正常,没有出现大面积停供、限供事件发生。个别小区因管网泄露维修和工程施工引起的停水、停暖、停气,一般都在当天恢复正常供应。煤炭和电力供应比较紧张,煤炭价格一直在高位平稳运行,部分县(市、区)出现工业限电停产现象。

目前,我市冬季防火形势依然严峻,特别是我市连续多日未降雨雪,天干物燥,极易发生火灾事故。提醒各级、各部门、各单位要进一步认真组织开展火灾隐患大排查、大整改,坚决遏制火灾事故多发的势头。

卫生部部分职能调整给安监总局

据新华社电 卫生部、国家安监总局日前联合发布公告,根据中央编办《关于职业卫生监管部门职责分工的通知》精神,卫生部的部分职业卫生工作职能调整为安监总局负责。

根据公告,原由卫生部负责的建设项目(不包括医疗机构)职业病危害评价甲级资质审定工作调整为安监总局负责。

原由卫生部负责备案、审核、审查和竣工验收的下列建设项目(不包括医疗机构)职业卫生审查工作调整为安监总局负责:由国务院投资主管部门和国务院授权的有关部门审批、核准或备案,总投资在500亿元人民币以上的建设项目;核电站建设项目;跨省、自治区、直辖市行政区域的建设项目。

自2011年1月1日起,卫生部不再负责受理建设项目(不包括医疗机构)职业病危害评价甲级资质的申请、建设项目(不包括医疗机构)职业卫生审查申请,请申请单位向安全监管总局提出申请。

“岐黄文化发祥圣地”这块很有分量的牌子

新密昨天拿到了

我们总是拿“岐黄之术”代表中医 “岐”和“黄”是何意,您知道吗

昨日,中国民族医药学会、中华医学会医学分会在新密举行授牌仪式,新密被命名为“岐黄文化发祥圣地”。

晚报记者 董占卿 通讯员王炎军 杨建敏

这块牌子,新密拿得当之无愧

11月19日起,中华学会医学分会在新密举行了为期4天的岐黄文化论坛,国内近百名医史研究专家学者,对新密市的岐伯山、黄帝宫、药王庙等岐黄文化遗迹进行了考察和研讨,一致认定:新密是《黄帝内经》思想的形成地,是岐黄文化的发祥圣地,是中华医祖岐伯的第二故乡。

岐黄文化,又称岐黄之术,是中医药文化的代名词。

新密拥有丰富的中药材资源,境内具茨山、浮戏山、岐伯山上野生药材多种多样,素有“天然药库”、“中药材之乡”的美称。长期以来,新密人有种植中药材的传统,生产的金银花、地黄等在中药界负有盛名。

“岐”和“黄”是何意?

岐,指岐伯,我国上古时代一位名医,曾任黄帝的医官。黄,指轩辕黄帝。

史料记载,岐伯是神农炎帝至轩辕黄帝时期的一位医术高超的医师,长期从事医务活动及中医药研究,其活动范围主要集中在新密境内,其杰出的医学成就主要体现在《黄帝内经》中。

截至目前,新密境内发现与岐黄文化有关的遗址、胜迹、地名、山川、庙宇约60余处,岐伯祠、岐伯墓、岐伯泉、岐伯洞、药王庙、黄帝城、黄帝宫、轩辕宫、修德观、天仙庙等闻名遐迩。

相传,位于新密市苟堂镇的岐伯山是岐伯当年种药材、炮制中药、著书立说的地方。黄帝宫内有黄帝明堂,是黄帝与岐伯、鬼臾区、大隗等上古医师研创《黄帝内经》的重要场所。

岐黄文化是宝贵的民族文化遗产,新密市委、市政府以中原经济区建设为契机,实施文化传承,将其作为一项基础性工程纳入新密“十二五”经济社会发展规划,围绕中华医药圣山岐伯山初步规划建设“三个园区、七个中心”:岐伯山岐黄文化保护区、天然中药材保护区和生态林保护区,《黄帝内经》及中华医药文化研究中心、易经研究中心、道教武术研究中心、道医治疗养生保健中心、中医药博士活动中心、中药材种植研究中心和中药精深加工提炼中心。



中原第一报刊高端展示网

全面覆盖3800个高端场所
锁定目标 服务精英 精准传播

报架黄金广告位、外报刊承揽、展格插页位、DM广告夹报业务招商,招商热线: 66616088

诚邀广告公司、广告人、代办点加盟合作。

打造中原第一报刊发行投递平台

- ◆拥有郑州市区发行配送工作站、专业发行队伍及3000个报架展示网。
- ◆拥有郑州市区投递数据库近10万个,可根据客户的需求,精准定向投递。
- ◆拥有《郑州日报》、《郑州晚报》、《今日消费》、《建业生活》、《青年导报》、《亚太广告》、《绿城楼市》、《前程招聘》、《天天广告》、《融资与担保》、《今天信息》、《都市传媒》、《美食圈》等十几种报刊杂志报架投递独家代理权。

业务联系电话: 66616088

郑州晚报分类 题花 专栏
中缝 周六版面广告详情了解

登录网络平台
www.wbtotoyou.com

郑州通有 优质经营7年
郑州通有广告有限公司